

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАВКОМА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
БЫСКОВОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 281 (1472)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ДЕКАБРЬ

10

ВТОРИК
1940 год.

Не ослаблять борьбы с нарушителями трудовой дисциплины

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня несмотря на короткий срок его существования, сыграл уже огромную роль в деле извещения широкой публики о промышленном поражении на производстве, укреплении трудовой дисциплины и повышении производительности труда. В своем декларации о ХХIII годовщине Великой Октябрьской революции Т. Балинин говорил, что «выполнение плана за 1940 год ожидается, даже приростом подустое, превзойти в 13,6 миллиона рублей или на 11 процентов больше по сравнению с 1939 годом». Такой рост продукции стал возможен в результате реализации Указа за 26 июня.

Значительное укрепление трудовой дисциплины произошло в на нашем заводе. Прежде всего, когда начальники цехов взвешивали в неудобствах и большую тяжесть рабочих, на иную трудовую дисциплину. Нарушение трудовой дисциплины на заводе многое скрывалось. Завод впервые в этом году за два последних месяца выполнил производственную программу. Партийные, профсоюзные и комсомольские организации предали большую работу по разъяснению Указа и по разоблачению дезорганизаторов производства.

Значительные успехи в работе завода, налицо. Но большевикам не следует успокаиваться на достигнутых успехах тем более, что достигнутое есть всего. Партийные и профсоюзные организации в этих цехах, по сути дела, превратили вестя среди рабочих массово-разыскательную работу. Против подпольных прогульщиков не создают обстановки общественного презрения, их не разоблачают как дезорганизаторов производства.

Такое положение дальше нетерпимо. Борьба за укрепление трудовой дисциплины на минуту не должна прекращаться.

К сожалению приходится констатировать, что успокаива-

шись некоторыми успехами в работе завода и систематически снижением случаев нарушения трудовой дисциплины, на заводе за последнее время ослабила борьбу за выполнение Указа Президиума Верховного Совета ССР.

Если в октябре было 123 случая нарушений, то в ноябре они возросли до 150 случаев, а за первые дни декабря мы имеем уже 41 случай. До сих пор не прекращается практика выдачи хозяйственных отпусков. Только за ноябрь месяц цехов администрации было выдано хозяйственных отпусков на 161 день. Из 87 отпусков, в третий декаде ноября, 6 дней было разрешено для выполнения государственных обязанностей и 81 день для устройства личных дел.

Призванные цифры говорят сами за себя. Они ясно показывают, что начальники цехов, партийные и профсоюзные организации ослабили борьбу за укрепление трудовой дисциплины. Особенно это проявлялось в транспортном отделе и визуально-проектном цехе, где нарушение трудовой дисциплины было самого резкого характера. Партийные и профсоюзные организации в этих цехах, по сути дела, превратили вестя среди рабочих массово-разыскательную работу.

Против подпольных прогульщиков не создают обстановки общественного презрения, их не разоблачают как дезорганизаторов производства.

Такое положение дальше нетерпимо. Борьба за укрепление трудовой дисциплины на минуту не должна прекращаться.

**

Награждение начальников, профессоров и преподавателей артиллерийской ордена Ленина академии Красной Армии имени Дзержинского

В связи с 120-годовщиной артиллерийской ордена Ленина академии Красной Армии имени Дзержинского, за плодотворную работу по защищению интересов артиллерийских войск, Указом Президиума Верховного Совета СССР на гвардейской ордена Красного Знамени Советской Армии, профессорам и преподавателям Академии:

Золотыми часами награждены орденом Ленина 10-орденоносцев Красной Звезды и 1-орденоносцем «Знак Почета».

(ТАСС).

НАГРАДЖЕНИЕ ПРОФЕССОРОВ ОСИПОВА, ШЕВЧУНЕНКО, ВОЧЕНКИ И АКАДЕМИКА АНИЧКОВА

Указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающееся заслуги перед страной и Красной Армией в области научной, педагогической, врачебной и общественной деятельности награждены орденом

(ТАСС).



Н-ская танковая часть Московского военного округа на учениях

Фото ТАСС

ИТОГИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЦЕХОВ И БРИГАД ЗА НОЯБРЬ МЕСЯЦ

Заводское жюри подвело итоги социалистического соревнования цехов и бригад заводов за ноябрь месяц.

За выполнение всех заданий социалистического соревнования металлургов заводское по-

редседательство заслужило присвоение звания жюри престижного коллегиума тружеников НПР и служащих машиностроительного цеха. Коллектив этого цеха добился наилучших результатов в работе. План ноября месяца выполнены на 109,3 процента, увеличил выход годного на 0,4 процента против плана, скончано только и увеличил часовую производительность.

Жюри отметило также выполнение плана по новаторскому переходному занятию по новому переходному цеху горячего отвердения, мастера ток. Шарфутова, выполненный план на 122,8 процента и в ходивших отдельно сменах мастеров ток. Гадалова, выполненный план на 114,6 процента, по машиностроительному цеху смене мастера ток. Краснова, выполненный план на 110,3 процента, по листогибальному цеху бригаде ток. Коробова, выполненный план на 106,6 процента, по выверливанию цеху смену мастера ток. Родионова, выполненный план на 100,3 процента по фитинговому цеху смене мастера ток. Кузнецова, выполненный план на 106,3 тонны вместо заявленных 3,6 тонны.

Одновременно с этим жюри отметило снижение производственных показателей по трубогибальным цехам, машиностроительному цеху и цеху маркетинга. Обеспечившая помехи в работе цеха маркетинга выразила в адрес коллектива цехов, борющихся за выполнение годового плана, показать еще более высокопроизводительную работу в декабре и в январе с целью сокращения потерь от рухнувшего состава.

Жюри отметило разрыв между работой в бригаде коллектора машиностроительного цеха, который работает 3-ма действующими сменами, в ноябре месяце добравшись звания «семи с единицей» стала с огнеметом, пластилином подела, смена 4,1 тонны вместо заявленных 3,6 тонны.

Одновременно с этим жюри отметило снижение производственных показателей по трубогибальным цехам, машиностроительному цеху и цеху маркетинга. Работники цеха маркетинга выразили в адрес коллектива цехов, борющихся

за выполнение годового плана, показать еще более высокопроизводительную работу в декабре и в январе с целью сокращения потерь от рухнувшего состава.

П. Елисеев.
Секретарь жюри.

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Сталевары сталелитейного цеха № 1 упорно добиваются выполнения обязательств социалистического соревнования.

Лучшие сталевары цеха продолжают ежедневно превышать производственные задания, добиваясь стальевары сталелитейного цеха № 2. Сталевары Суваркин выполнили производственную программу на 124,8 проц., сталевар Золотов — на 115,1 проц., и сталевар Чернышов — на 123,5 проц.

Сталевар Буров — на 116,8 проц. и сталевар Гордецов — на 115,9 проц.

Значительный перевыполнение производственных заданий добиваются сталевары сталелитейного цеха № 3. Сталевар Суваркин выполнил производственную программу на 124,8 проц., сталевар Золотов — на 115,4 проц. и сталевар Порофеев — на 115,4 проц.

Партийно-техническая конференция закончила свою работу

7 декабря в большом зале лаборатории клуба собралось на первое заседание партийно-технической конференции, на котором обсуждались доклады руководителей секций и были подведены итоги всей работы конференции по изысканию дополнительных путей, обеспечивающих высокое качество выпускаемых заводом продукции.

От мартеинской секции выступили с докладом начальник мартеинской секции № 2 проф. Владыкин. Начальник планово-производственного отдела, инженер Рабинец, доложил мероприятие вынесенные мартеинской секцией выше предложение о том, что для повышения качества отгруженных изделий и отставки от привычной глины нужно использовать богатые залежи местной глины, находящейся всего в 8 километрах от завода.

О работе прокатной секции сделала доклад тов. Смирнов, от трубопрокатной секции начальник трубы тов. Каравай. Участники конференции внесли много дополнительных предложений, обеспечивающих хорошее качество отгрузки, выпускаемых трубопрокатными цехами.

Доказавший механическую, антиглинную секцию тов. Савин, энергетическая тов. Козырев точно также подобрал отчайлся на работе этой секции.

Закрыв первую партийно-техническую конференцию тов. Красовский пояснил полного успеха в вопросе реализации намеченных конференцией мероприятий по улучшению качества продукции.

После окончания конференции начальник новокартецкого цеха вручил переходящее звание «красное знамя» коллектива машиностроительного цеха.

Звание присвоено знатным сталеварам цеха тов. Талалихи, Б. Личин,

